



SVĚT: Bohužel pro Klause Schwaba a jeho spolupracovníky poslední dva roky nešly podle plánu. Ve skutečnosti byly pro globalisty katastrofou. Lidé po celém světě se pomalu, ale jistě probouzejí k pravdě o ďábelských plánech v zákulisí.

Nedávno se Schwab otevřeně chlubil, že Světové ekonomické fórum a jeho globalističtí partneři jsou blízko k vytvoření úplné kontroly nad lidstvem do roku 2030. Světová elita se však nyní cítí nepříjemně.

Profesor newyorské univerzity Scott Galloway, který během pandemie tlačil na vlády, aby zavedly přísná blokovácí opatření, **nyní prosí veřejnost o odpuštění**. Řekl, že drakonická pravidla jsou „zlá a zbytečná“. Profesor na univerzitě financované WEF přiznal své hříchy během panelové diskuse Billa Mahera, kde veřejně uznal, že se mýlil, když stál na straně globalistů.

Zatímco se svět stále probouzí ke zločinům globalistické elity a nálada veřejnosti proti nim roste, elita propaguje myšlenku „amnestie Covida“ pro osoby s rozhodovací pravomocí, kteří zničili miliony životů v drakonických karanténách, nasazování roušek dětem a barbarské nařízení očkování.

Tváří v tvář hromadícím se důkazům o nedbalosti a přímé kriminalitě „elity“ **zveřejnil Atlantic článek, ve kterém navrhuje amnestii pro Fauciho, Gatese, Bidena a další a zakazuje jejich stíhání**.

Tím, že je však zbavíme odpovědnosti, odsuzujeme lidstvo k novým nebezpečným experimentům. Nejde jen o to, že **WEF vyzval vlády, aby pod záminkou záchrany planety urychleně snížily populaci o 86 % a poskytly globalistické elitě vyšší životní úroveň**.

Podle zástupce WEF Dennise Meadowse lze rozsáhlého vylidňování dosáhnout „mírově“. K tomu je třeba vymýt lidstvu mozek, aby se vyrovnalo se svým osudem. Meadows je dlouholetým vůdcem globalistického myšlení a jedním z autorů knihy Římského klubu z roku 1972 o vylidňování, Hranice růstu.

Komentář autora: soudě podle počtu životů ztracených v důsledku karantény a nuceného očkování lidé pravděpodobně neodpustí iniciátorům a pachatelům teroru Covid.

AUTOR: Oblada
ZPRACOVAL: Peter008/Pokec24

~~~

Zdroj: <https://cz24.news/elita-pro-sebe-pozaduje-covidovou-amnestii>

**Sdílet**